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Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α

Από το πρακτικό 5/2019  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  29-03-2019, ημέρα  Παρασκευή και ώρα  19.00,  το Δημοτικό Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 5981/22-03-2019
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών.      

  ΘΕΜΑ:«Έγκριση ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  για  την πρόσληψη   με  Σ.Μ.Ε.  ΠΕ Ιατρού
Παθολόγου για την λειτουργία του Κοινωνικού Φαρμακείου  για την υλοποίηση
του Ευρωπαϊκού προγράμματος με τίτλο: «ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  -  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  »
και  κωδικό  ΟΠΣ  5002328  και  συγκρότηση  της  Επιτροπής  εξέτασης  των
δικαιολογητικών  και σύνταξης  των πινάκων των υποψηφίων, σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν.3345/2005,ΦΕΚ 138τΑ΄».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

1.Κορωναίος Κοσμάς                12.Τσούτσης Χρήστος               1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος                13.Φαρμάκης Κων/νος              2.Νέσσερης Χρήστος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος        14.Κωστούλας Βασίλειος           3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Αναγνώστου Νικόλαος           15.Τσόγκα Ελένη                      4.Φραγκούλης Γεώργιος
5.Χατζόπουλος Απόστολος         16.Παπαδιώτης Γεώργιος           5.Πανταζής Νικόλαος
6.Ντίτσος Γεράσιμος                 17.Σπυράκος Ιωσήφ                 6.Παππάς Δημήτριος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος          18.Κατσιπανέλης Δημήτριος      7.Βαρέλας Χρήστος
8.Ματέρης Κωνσταντίνος         19.Καζάκου Παρθενία               8.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
9.Σαραμπασίνας Παύλος           20.Κώτσης Δημήτριος               9.Αμάραντος Σταύρος
10.Αυδίκος Δημήτριος               21.Κατέρης Κωνσταντίνος        10.Ροπόκης Ευάγγελος
11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.  22.Καλλίνικος Διονύσιος           11.Νίτσας  Γεώργιος
                                                    
Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Κατσαούνος, Πανταζής , Παππάς και Αμάραντος, και αποχώρησαν οι
κ.κ.  Τσούτσης,  Κώτσης,  Κατέρης,  Σπυράκος, Παπαδιώτης, Κατσιπανέλης, Χατζόπουλος
και η κα Καζάκου.     

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :              58ο   

Αριθ. Απόφασης :             170/2019
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, την εισήγηση της Δ/νσης
Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και Πολιτισμού, Δήμου Πρέβεζας,
(αρμόδια κα. Τσουτσάνη ),που έχει ως εξής:
<<΄Εχοντας  υπ΄όψιν  τις  διατάξεις  της  αριθ.πρωτ.οικ  3955/21-1-2019(ΑΔΑ:
6Μ5Δ465ΧΘ7-3Χ7) Εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα : “Προγραμματισμός
προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2019 στους ΟΤΑ α΄και β΄βαθμού και στα ΝΠΙΔ
αυτών”και τις ανάγκες των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Κοινων. προστασίας Πρόνοιας, Δια
Βίου Μάθησης & Πολιτισμού σε προσωπικό .και την 12.2Γ/2019 Α.Δ.Σ., με την  οποία
εγκρίθηκε η η πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός ιατρού ειδικότητας γενικού ή
ειδικού παθολόγου ή  οικογενειακού γιατρού ή άλλης ειδικότητας ,  διάρκειας  από της
υπογραφής  της  σύμβασης  έως  την  λήξη  του  έργου  για  τη  δομή  του  κοινωνικού
φαρμακείου - Ιατρείου του  Δήμου,                                    

     ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ
την έγκριση της Ανακοίνωσης  ως εξής :  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
για  την  παροχή  υπηρεσιών  ενός  Ιατρού  με  σύμβαση  μίσθωσης  έργου    ειδικότητας
γενικού ή ειδικού παθολόγου ή οικογενειακού γιατρού από το απλοποιημένο  κόστος
του  υποέργου  “Κοινωνικό  Φαρμακείο  Δήμου  Πρέβεζας”  της   συγχρηματοδοτούμενης
πράξης από το Ε.Π. ‘ΗΠΕΙΡΟΣ  2014 - 2020   με  τίτλο «ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  -  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και κωδικό ΟΠΣ 5002328 
Ο ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Έχοντας υπόψη:

 Την  με  αρ.πρωτ.  317/2017  (ΑΔΑ  ΨΞΞΛ7Λ9-71Τ)Απόφαση  του  Περιφερειάρχη
Ηπείρου  περί  Ένταξης  της  Πράξης  ««ΔΟΜΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και
κωδικό ΟΠΣ 5002328

 Την  με  αρ.38  /1802/26-1-2018    Απόφαση Υλοποίησης  με   ΄Ιδια   Μέσα  του
υποέργου  όπως αυτή ισχύει.

 Την αριθ. 304/2016 (ΑΔΑ: 724ΔΩΗΧ-ΩΞΨ)Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου
Πρέβεζας  με  την  οποία  εγκρίθηκε  ο  κανονισμός  λειτουργίας  της  δομής  του
Κοινωνικού Φαρμακείου και την αριθ.190/2018 Α.Δ.Σ (ΑΔΑ:Ω52ΥΩΞΧ-ΣΔΘ) περί
τροποποίησής του 

 Το  υπ'  αριθμ.  21550/31-8-2016  Ολοκληρωμένο  Σχέδιο  Δράσης  Δομών  Δήμου
Πρέβεζας για την καταπολέμηση της φτώχειας

 Τον Οδηγό Εφαρμογής & Λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών (Ιούνιος
2016) 

 Τις διατάξεις του  άρθρου 6 του Ν.2527/1997 όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί και
ισχύουν

 Τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν.4314/2014 με το οποίο εισήχθη εξαίρεση από
το πεδίο εφαρμογής του Νόμου 2527/1997 και της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α’),
όπως αυτά ισχύουν, για τις συμβάσεις μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενες
πράξεις.

 Τις  διατάξεις  του Ν.3861/2010  «Ενίσχυση της  διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική
ανάρτηση νόμων και πράξεων  των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.

  Την με  αριθμ. Πρωτ.3955/21-1-2019 (ΑΔΑ: 6M5Δ465ΧΘ7-3Χ7)οικ.εγκύκλιο του
Υπουργείου  Εσωτερικών  για  τον  προγραμματισμό  προσλήψεων  εκτάκτου
προσωπικού έτους 2019 στους ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών 

 Την υπ’ αριθ. 12.2Γ/2019  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας  με την
οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός ιατρού ειδικότητας
γενικού  ή  ειδικού  παθολόγου  ή  οικογενειακού  γιατρού  ή  άλλης  ειδικότητας  ,
διάρκειας από της υπογραφής της σύμβασης έως την λήξη του έργου για τη δομή
του κοινωνικού φαρμακείου - Ιατρείου  Δήμου Πρέβεζας. Το ύψος της δαπάνης
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αντιστοιχεί  σε ποσό 4.000 € ετησίως.  Η σχετική πίστωση έχει  προβλεφτεί  στον
προϋπ/σμό  του  τρέχοντος  έτους  2019  με  ΚΑΕ  60.6117.921  με  τίτλο  <ΕΣΠΑ
ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ
ΑΓΑΘΩΝ”ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ>  και  θα  προβλέπεται
αντίστοιχα σε κάθε επόμενο έτος , έως τη λήξη του έργου (ποσό απλοποιημένου
κόστους).  Η  συγκεκριμένη  πρόσληψη  εξαιρείται  από  τον  προγραμματισμό
προσλήψεων  όπως  αναφέρεται  στις  εξαιρέσεις  της  εγκυκλίου  του  ΥΠΕΣ
(ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ  ΠΡΑΞΗ-  Άρθρο  30  ν.4314/2014  όπως  ισχύει).
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 52 παρ.2 του ν.4554/2018(φεκ 130Α/18-7-
2018)οι φορείς δεν υποχρεούνται να ενημερώνουν για κάθε πραγματοποιούμενη
πρόσληψη ή ανανέωση/παράταση τα μέλη της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006, όπως
ισχύει,και τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού
του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης.

 Την υπ’ αριθ.170/19     Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας  , με την
οποία εγκρίνεται η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ορίζεται η επιτροπή
αξιολόγησης των αιτήσεων

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
Τους/τις  ενδιαφερόμενους/νες  να  υποβάλουν  αίτηση  για  την  παροχή  υπηρεσιών  με
σύμβαση μίσθωσης  έργου   με  το  Δήμο  Πρέβεζας  για  τη   δομή  του  Κοινωνικού
Φαρμακείου Δήμου Πρέβεζας  , που εδρεύει στην Πρέβεζα.  
Το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Πρέβεζας ,υποέργο  της πράξης « ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και κωδικό ΟΠΣ 5002328  ,στο  Επιχειρησιακό  Πρόγραμμα  «Ήπειρος
2014-2020»,  πρόκειται να αναθέσει έργο σε έναν (1) Ιατρό  για την ιατρική  φροντίδα
και  το  φυσικό  έλεγχο  της  υγείας  των  ηλικιωμένων  μελών  της  δομής  και  τη
συνταγογράφηση  φαρμάκων.
Η διάρκεια της σύμβασης  αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της έως και την λήξη
του έργου στις   31-3-2020.
Ο προϋπολογισμός του έργου για την σύμβαση μίσθωσης έργου ανέρχεται στο ποσό των
τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€)  ετησίως  ήτοι 333,33 € τον μήνα, (1000 € ανά
τρίμηνο )συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων.
Η σχετική πίστωση θα βαρύνει τον  ΚΑΕ 02.60.6117.921 με τίτλο: < ΕΣΠΑ – Αμοιβές
ελευθέρων επαγγελματιών της πράξης: ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  -  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ  »   και  κωδικό  ΟΠΣ
5002328 του προϋπ/σμού του Δήμου οικ. Έτους 2019 και ανάλογη πίστωση(υπόλοιπο)
θα εγγραφεί στο έτος 2020.
Οι  πληρωμές   θα  γίνονται  τμηματικά   ανά  μήνα  από   το  λογαριασμό  του  έργου
(απλοποιημένο κόστος), μετά από πιστοποίηση της καλής εκτέλεσης και της αξίας του
παρασχεθέντος έργου, ήτοι της μηνιαίας αναλυτικής ατομικής έκθεσης πεπραγμένων .
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ
Η  ιατρική  παρακολούθηση  των  ωφελουμένων  θα  γίνεται  στο  χώρο  του  Κοινωνικού
Φαρμακείου κατά τις ώρες και ημέρες λειτουργίας της δομής.
Ειδικότερα :
Ο Ιατρός θα είναι στο Κοινωνικό Φαρμακείο  τρεις (3) ημέρες την εβδομάδα τις ώρες από
08.00 έως 10.30.
Έργο του είναι η εξέταση της πορείας υγείας των ωφελουμένων και η συνταγογράφηση
φαρμάκων.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση  έχουν όσοι/ες υποψήφιοι/ες διαθέτουν
τα παρακάτω προσόντα :
1.  Πτυχίο  ή  δίπλωμα  Ιατρικής  Α.Ε.Ι  της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  πτυχίο  ή  δίπλωμα
Ιατρικής,Σχολών της αλλοδαπής .
1. Ειδίκευση στη γενική ή ειδική παθολογία, ή  οικογενειακού ιατρού  
3. Άδεια άσκησης επαγγέλματος
4. Πιστοποιητικό εγγραφής στον Ιατρικό Σύλλογο
Πιστοποίηση στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ για ηλεκτρονική συνταγογράφηση
ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
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Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
είτε  αυτοπροσώπως,  είτε  με  άλλο  εξουσιοδοτημένο  από  αυτούς  πρόσωπο,  εφόσον  η
εξουσιοδότηση  φέρει  την  υπογραφή  τους  θεωρημένη  από  δημόσια  αρχή,  είτε
ταχυδρομικώς  στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη 2- 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ
Υπόψη:  Επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  για  την  υπ.  Αριθ.  ........  πρόσκληση
Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος.
Στην περίπτωση αποστολής των αιτημάτων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων
κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει  ο  φάκελος  αποστολής  ο  οποίος  μετά  την
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου.
Η  προθεσμία  υποβολής  των  αιτήσεων  και  δικαιολογητικών  ορίζεται  σε  δέκα  (10)
ημερολογιακές  ημέρες  και  αρχίζει  από  την  επομένη  της  τελευταίας  δημοσίευσης  της
παρούσας  σε δύο (2)  εφημερίδες  ή  της  ανάρτησης  της στο χώρο ανακοινώσεων του
Δημοτικού  καταστήματος,  εφόσον  η  ανάρτηση  είναι  μεταγενέστερη  της  δημοσίευσης
στις εφημερίδες.
Ειδικότερα  πρέπει να υποβληθεί ενιαίος σφραγισμένος φάκελος συμμετοχής ο οποίος θα
φέρει την ένδειξη «Αίτηση συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με
αριθμό  πρωτ.  ..................   και  ο  οποίος  υποχρεωτικά  θα  περιλαμβάνει  επί  ποινή
αποκλεισμού τα κάτωθι :
1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
οι υποψήφιοι/ες μπορούν να αναζητήσουν  το έντυπο  της αίτησης στην ιστοσελίδα του
Δήμου Πρέβεζας/ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  ως συνημμένο της  παρούσας πρόσκλησης
2. Αντίγραφο τίτλου σπουδών
3. Αντίγραφο τίτλου ειδικότητας 
4. Άδεια άσκησης επαγγέλματος
5. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας
6. Βεβαίωση του Ιατρικού Συλλόγου περί εγγραφής 
στον οικείο Σύλλογο 
7. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
8. Βιογραφικό Σημείωμα 
9. Βεβαίωση προϋπηρεσίας 
Η παραλαβή των αιτήσεων και ο έλεγχος των δικαιολογητικών θα διενεργηθεί από την
τριμελή Επιτροπή.
Κατά  την  επιλογή  θα  συνεκτιμηθούν  τα  τυπικά  και  ουσιαστικά  προσόντα,  βάση  του
κάτωθι πίνακα μοριοδότησης.
 
Βαθμολόγηση τυπικών και 
ειδικών προσόντων

Κριτήρια βαθμολόγησης Μόρια

Βαθμός τίτλου σπουδών Βασικός τίτλος σπουδών 5 μόρια  Χ  το βαθμό του 
πτυχίου

Προϋπηρεσία  συναφής  με
την αντίστοιχη ειδικότητα

Συναφής προϋπηρεσία 
έως 60 μήνες

7 μόρια ανά μήνα

Άλλα κριτήρια Ανήλικα τέκνα 2  μόρια ανά τέκνο

Ανάρτηση  ολόκληρης  της  πρόσκλησης  θα  γίνει  στο  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου
Πρέβεζας και στο πρόγραμμα Διαύγεια. Περίληψη της πρόσκλησης  θα δημοσιευτεί σε
δύο (2) ημερήσιες τοπικές εφημερίδες   
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
Πίνακας κατάταξης των υποψηφίων κατά σειρά μοριοδότησης θα αναρτηθεί τόσο στην
έδρα του Δήμου Πρέβεζας όσο και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πρέβεζας. 
Κατάθεση  ενστάσεων  είναι  δυνατή  εντός  επτά  (7)  ημερολογιακών  ημερών  από  την
ανάρτηση στο πίνακα ανακοινώσεων στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας, με
αιτιολογημένη  επιστολή.  Σε  περίπτωση  που  η  υποβληθείσα  ένσταση  γίνει  δεκτή,  η
Επιτροπή  Επιλογής  και  Αξιολόγησης  θα  επανεξετάσει  τα  δικαιολογητικά  του
υποψηφίου>>.
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Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 τις  διατάξεις  της  αριθ.  πρωτ.οικ  3955/21-1-2019 (ΑΔΑ:  6Μ5Δ465ΧΘ7-3Χ7)

Εγκυκλίου του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα : “Προγραμματισμός προσλήψεων
έκτακτου  προσωπικού  έτους  2019  στους  ΟΤΑ  α΄και  β΄βαθμού  και  στα  ΝΠΙΔ
αυτών”και  τις  ανάγκες  των  υπηρεσιών  της  Διεύθυνσης  Κοινων.προστασίας
Πρόνοιας,  Δια  Βίου  Μάθησης  &  Πολιτισμού  σε  προσωπικό  και  την  12.2Γ/2019
Α.Δ.Σ., με την  οποία εγκρίθηκε η η πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός
ιατρού ειδικότητας γενικού ή ειδικού παθολόγου ή οικογενειακού γιατρού ή άλλης
ειδικότητας , διάρκειας από της υπογραφής της σύμβασης έως την λήξη του έργου
για τη δομή του κοινωνικού φαρμακείου - Ιατρείου του  Δήμου,

 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93,  95,  96  &  97  του  Ν.3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 1, 58, 65, 66, 67, 68, 69 & 94  του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ
87 Α΄7.06.2010),

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

1) Εγκρίνει  την παρακάτω ανακοίνωση,  για  την  πρόσληψη με  Σ.Μ.Ε.,  ΠΕ Ιατρού
Παθολόγου για  την  λειτουργία  του  Κοινωνικού  Φαρμακείου,   για  την  υλοποίηση  του
Ευρωπαϊκού  προγράμματος  με  τίτλο:  «ΔΟΜΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» και
κωδικό ΟΠΣ 5002328 , σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3345/2005,ΦΕΚ 138τΑ΄ η οποία
έχει ως εξής :

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ                     
(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ)

Για την παροχή υπηρεσιών ενός Ιατρού με σύμβαση μίσθωσης έργου   ειδικότητας γενικού
ή ειδικού παθολόγου ή οικογενειακού γιατρού από το απλοποιημένο κόστος  του υποέργου
“Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Πρέβεζας” της  συγχρηματοδοτούμενης πράξης από το Ε.Π.
‘ΗΠΕΙΡΟΣ  2014 - 2020   με  τίτλο «ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και κωδικό
ΟΠΣ 5002328. 
Ο ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
Έχοντας υπόψη:

 Την  με  αρ.πρωτ.  317/2017  (ΑΔΑ  ΨΞΞΛ7Λ9-71Τ)Απόφαση  του  Περιφερειάρχη
Ηπείρου  περί  Ένταξης  της  Πράξης  ««ΔΟΜΗ  ΠΑΡΟΧΗΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ  ΑΓΑΘΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  » και
κωδικό ΟΠΣ 5002328

 Την  με  αρ.38  /1802/26-1-2018    Απόφαση  Υλοποίησης  με   ΄Ιδια   Μέσα  του
υποέργου  όπως αυτή ισχύει.

 Την  αριθ.  304/2016 (ΑΔΑ:  724ΔΩΗΧ-ΩΞΨ)Απόφαση  του Δημοτικού Συμβουλίου
Πρέβεζας  με  την  οποία  εγκρίθηκε  ο  κανονισμός  λειτουργίας  της  δομής  του

Σελίδα 5 από 9



Κοινωνικού Φαρμακείου και  την αριθ.190/2018 Α.Δ.Σ (ΑΔΑ:Ω52ΥΩΞΧ-ΣΔΘ) περί
τροποποίησής του 

 Το  υπ'  αριθμ.  21550/31-8-2016   Ολοκληρωμένο  Σχέδιο  Δράσης  Δομών  Δήμου
Πρέβεζας για την καταπολέμηση της φτώχειας

 Τον Οδηγό Εφαρμογής & Λειτουργίας Δομών Παροχής Βασικών Αγαθών (Ιούνιος
2016) 

 Τις διατάξεις του  άρθρου 6 του Ν.2527/1997 όπως αυτές έχουν τροποποιηθεί και
ισχύουν

 Τις διατάξεις του άρθρου 30 του Ν.4314/2014 με το οποίο εισήχθη εξαίρεση από το
πεδίο εφαρμογής του Νόμου 2527/1997 και της ΠΥΣ 33/2006 (ΦΕΚ 280 Α’), όπως
αυτά  ισχύουν,  για  τις  συμβάσεις  μίσθωσης  έργου  σε  συγχρηματοδοτούμενες
πράξεις.

 Τις  διατάξεις  του  Ν.3861/2010  «Ενίσχυση  της  διαφάνειας  με  την  υποχρεωτική
ανάρτηση νόμων και πράξεων  των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις.

 Την με  αριθμ. Πρωτ.3955/21-1-2019 (ΑΔΑ: 6M5Δ465ΧΘ7-3Χ7)οικ.εγκύκλιο του
Υπουργείου  Εσωτερικών  για  τον  προγραμματισμό  προσλήψεων  εκτάκτου
προσωπικού έτους 2019 στους ΟΤΑ α’ και β’ βαθμού και στα ΝΠΙΔ αυτών 

 Την υπ’ αριθ. 12.2Γ/2019  απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας  με την
οποία εγκρίθηκε η πρόσληψη με σύμβαση μίσθωσης έργου ενός ιατρού ειδικότητας
γενικού  ή  ειδικού  παθολόγου  ή  οικογενειακού  γιατρού  ή  άλλης  ειδικότητας  ,
διάρκειας από της υπογραφής της σύμβασης έως την λήξη του έργου για τη δομή
του κοινωνικού φαρμακείου - Ιατρείου  Δήμου Πρέβεζας.  Το ύψος της δαπάνης
αντιστοιχεί  σε  ποσό  4.000 €  ετησίως.  Η σχετική  πίστωση  έχει  προβλεφτεί  στον
προϋπ/σμό  του  τρέχοντος  έτους  2019  με  ΚΑΕ  60.6117.921  με  τίτλο  <ΕΣΠΑ
ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ
ΑΓΑΘΩΝ”ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ>  και  θα  προβλέπεται
αντίστοιχα σε κάθε επόμενο έτος , έως τη λήξη του έργου (ποσό απλοποιημένου
κόστους).  Η  συγκεκριμένη  πρόσληψη  εξαιρείται  από  τον  προγραμματισμό
προσλήψεων  όπως  αναφέρεται  στις  εξαιρέσεις  της  εγκυκλίου  του  ΥΠΕΣ
(ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΗ ΠΡΑΞΗ- Άρθρο 30 ν.4314/2014 όπως ισχύει). Σύμφωνα
με  τα  οριζόμενα  στο  άρθρο 52 παρ.2  του ν.4554/2018(φεκ  130Α/18-7-2018)οι
φορείς δεν υποχρεούνται να ενημερώνουν για κάθε πραγματοποιούμενη πρόσληψη
ή ανανέωση/παράταση τα μέλη της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006, όπως ισχύει,και τη
Διεύθυνση  Προγραμματισμού  και  Ανάπτυξης  Ανθρώπινου  Δυναμικού  του
Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης.

 Την υπ’ αριθ. 170/19  Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πρέβεζας , με την οποία
εγκρίνεται  η  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  και  ορίζεται  η  επιτροπή
αξιολόγησης των αιτήσεων.

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Τους/τις  ενδιαφερόμενους/νες  να  υποβάλουν  αίτηση  για  την  παροχή  υπηρεσιών  με
σύμβαση μίσθωσης  έργου   με  το  Δήμο  Πρέβεζας  για  τη   δομή  του  Κοινωνικού
Φαρμακείου Δήμου Πρέβεζας  , που εδρεύει στην Πρέβεζα.  

Το Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Πρέβεζας ,υποέργο  της πράξης « ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και κωδικό ΟΠΣ 5002328 ,στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-
2020»,  πρόκειται να αναθέσει έργο σε έναν (1) Ιατρό  για την ιατρική  φροντίδα  και  το
φυσικό έλεγχο της υγείας των ηλικιωμένων μελών της δομής και τη συνταγογράφηση
φαρμάκων.
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Η διάρκεια της σύμβασης  αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της έως και την λήξη
του έργου στις   31-3-2020.

Ο προϋπολογισμός του έργου για την σύμβαση μίσθωσης έργου ανέρχεται στο ποσό των
τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€)  ετησίως  ήτοι 333,33 € τον μήνα, (1000 € ανά
τρίμηνο )συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και λοιπών νόμιμων κρατήσεων.
Η σχετική πίστωση θα βαρύνει  τον  ΚΑΕ 02.60.6117.921 με τίτλο: < ΕΣΠΑ – Αμοιβές
ελευθέρων επαγγελματιών της πράξης: ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ » και κωδικό ΟΠΣ 5002328
του προϋπ/σμού του Δήμου οικ. Έτους 2019 και ανάλογη πίστωση(υπόλοιπο) θα εγγραφεί
στο έτος 2020.

Οι  πληρωμές   θα  γίνονται  τμηματικά   ανά  μήνα  από   το  λογαριασμό  του  έργου
(απλοποιημένο κόστος),  μετά από πιστοποίηση της καλής εκτέλεσης  και  της αξίας του
παρασχεθέντος έργου, ήτοι της μηνιαίας αναλυτικής ατομικής έκθεσης πεπραγμένων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ

Η  ιατρική  παρακολούθηση  των  ωφελουμένων  θα  γίνεται  στο  χώρο  του  Κοινωνικού
Φαρμακείου κατά τις ώρες και ημέρες λειτουργίας της δομής.
Ειδικότερα :

Ο Ιατρός θα είναι στο Κοινωνικό Φαρμακείο  τρεις (3) ημέρες την εβδομάδα τις ώρες από
08.00 έως 10.30.
Έργο του είναι η εξέταση της πορείας υγείας των ωφελουμένων και η συνταγογράφηση
φαρμάκων.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Δικαίωμα συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση  έχουν όσοι/ες υποψήφιοι/ες διαθέτουν
τα παρακάτω προσόντα :
1.  Πτυχίο  ή  δίπλωμα  Ιατρικής  Α.Ε.Ι  της  ημεδαπής  ή  ισότιμο  πτυχίο  ή  δίπλωμα
Ιατρικής,Σχολών της αλλοδαπής .
2. Ειδίκευση στη γενική ή ειδική παθολογία, ή  οικογενειακού ιατρού  
3. Άδεια άσκησης επαγγέλματος
4. Πιστοποιητικό εγγραφής στον Ιατρικό Σύλλογο
Πιστοποίηση στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ για ηλεκτρονική συνταγογράφηση

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά
είτε  αυτοπροσώπως,  είτε  με  άλλο  εξουσιοδοτημένο  από  αυτούς  πρόσωπο,  εφόσον  η
εξουσιοδότηση  φέρει  την  υπογραφή  τους  θεωρημένη  από  δημόσια  αρχή,  είτε
ταχυδρομικώς  στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: 
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη 2- 48100 ΠΡΕΒΕΖΑ
Υπόψη:  Επιτροπής  διενέργειας  και  αξιολόγησης  για  την  υπ.  Αριθ.  ........  πρόσκληση
Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος.
Στην περίπτωση αποστολής των αιτημάτων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων
κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει  ο  φάκελος  αποστολής  ο  οποίος  μετά  την
αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψηφίου.
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Η  προθεσμία  υποβολής  των  αιτήσεων  και  δικαιολογητικών  ορίζεται  σε  δέκα  (10)
ημερολογιακές  ημέρες  και  αρχίζει  από  την  επομένη  της  τελευταίας  δημοσίευσης  της
παρούσας  σε  δύο  (2)  εφημερίδες  ή  της  ανάρτησης  της  στο  χώρο  ανακοινώσεων  του
Δημοτικού  καταστήματος,  εφόσον  η  ανάρτηση  είναι  μεταγενέστερη  της  δημοσίευσης
στις εφημερίδες.
Ειδικότερα  πρέπει να υποβληθεί ενιαίος σφραγισμένος φάκελος συμμετοχής ο οποίος θα
φέρει  την ένδειξη «Αίτηση συμμετοχής στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος με
αριθμό  πρωτ.  ..................   και  ο  οποίος  υποχρεωτικά  θα  περιλαμβάνει  επί  ποινή
αποκλεισμού τα κάτωθι :
1.  Αίτηση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  ,  οι  υποψήφιοι/ες  μπορούν  να  αναζητήσουν   το
έντυπο της αίτησης στην ιστοσελίδα του Δήμου Πρέβεζας/ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  ως
συνημμένο της  παρούσας πρόσκλησης
2. Αντίγραφο τίτλου σπουδών
3. Αντίγραφο τίτλου ειδικότητας 
4. Άδεια άσκησης επαγγέλματος
5. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας
6. Βεβαίωση του Ιατρικού Συλλόγου περί εγγραφής 
στον οικείο Σύλλογο 
7. Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
8. Βιογραφικό Σημείωμα 
9. Βεβαίωση προϋπηρεσίας 

Η παραλαβή των αιτήσεων και ο έλεγχος των δικαιολογητικών θα διενεργηθεί από την
τριμελή Επιτροπή.
Κατά την επιλογή θα συνεκτιμηθούν τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα, βάσει του κάτωθι
πίνακα μοριοδότησης. 

Βαθμολόγηση τυπικών και 
ειδικών προσόντων

Κριτήρια βαθμολόγησης Μόρια

Βαθμός τίτλου σπουδών Βασικός τίτλος σπουδών 5 μόρια  Χ  το βαθμό του 
πτυχίου

Προϋπηρεσία  συναφής  με
την αντίστοιχη ειδικότητα

Συναφής προϋπηρεσία 
έως 60 μήνες

7 μόρια ανά μήνα

Άλλα κριτήρια Ανήλικα τέκνα 2  μόρια ανά τέκνο

Ανάρτηση  ολόκληρης  της  πρόσκλησης  θα  γίνει  στο  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου
Πρέβεζας και στο πρόγραμμα Διαύγεια. Περίληψη της πρόσκλησης  θα δημοσιευτεί σε δύο
(2) ημερήσιες τοπικές εφημερίδες   

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

Πίνακας κατάταξης των υποψηφίων κατά σειρά μοριοδότησης θα αναρτηθεί  τόσο στην
έδρα του Δήμου Πρέβεζας όσο και στην ιστοσελίδα του Δήμου Πρέβεζας. 
Κατάθεση  ενστάσεων  είναι  δυνατή  εντός  επτά  (7)  ημερολογιακών  ημερών  από  την
ανάρτηση στο πίνακα ανακοινώσεων στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας, με
αιτιολογημένη  επιστολή.  Σε  περίπτωση  που  η  υποβληθείσα  ένσταση  γίνει  δεκτή,  η
Επιτροπή Επιλογής και Αξιολόγησης θα επανεξετάσει τα δικαιολογητικά του υποψηφίου
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2) Εγκρίνει  τη συγκρότηση  της  επιτροπής  αξιολόγησης  των  δικαιολογητικών  και
σύνταξης  των  πινάκων   των  υποψηφίων  που  αποτελείται  από:  α) την  εντεταλμένη
σύμβουλο κα. Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.,  β) τη Διευθύντρια Διοικητικών Υπηρεσιών κα
Αθανασία Τσουτσάνη και γ) τη Δ/ντρια Κοιν. Προστασίας, Παιδείας και Δια βίου μάθησης
και Πολιτισμού κα Κλεοπάτρα Γιαννούλη. 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ

Σελίδα 9 από 9


